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„Priločko“ ili bolje rečeno, Preloško more 
zapravo je Jezero HE Dubrava i najveće je 
akumulacijsko jezero u Hrvatskoj. Okruženo je 
pitomim i zelenim ravnicama Donjeg Međimurja, 
a napajano vodom rijeke Drave, koju, zbog 
očuvanosti i divljine, uz Muru i Dunav, krasi 
nadimak „Europska Amazona“. 

Ovaj katalog provest će vas kroz uzbudljivu paletu aktivnosti i 
sportova u kojima možete uživati okruženi ovim slatkovodnim 
prostranstvom. Bez obzira na to jeste li zaljubljenik u sportove 
na vodi, ribolovac ili tražite mjesto za opuštajući dan uz vodu, 
u Prelogu ćete zasigurno pronaći nešto za sebe. Stoga, otkrijte 
što Vam sve nudimo, opustite se, prepustite prirodi i otisnite na 
nezaboravnu vodenu avanturu na Preloškom moru.

Ovo je ljudskom rukom stvoreno jezero postalo neizostavni dio 
identiteta, života i vizure predivnog međimurskog grada Preloga 
smještenog uz njegove obale, a u posljednje ga vrijeme, osim 
Međimuraca, kao rekreativnu meku i krasno izletničko odredište 
otkrivaju i sve brojniji posjetitelji iz šire regije.

Za razliku od brojnih drugih akumulacijskih 
jezera, jezero kod Preloga, površine čak 17 površine čak 17 

km²km²,  nalazi se neposredno uz sam živahni neposredno uz sam živahni 
gradgrad, a najveća turistička vrijednost mu 
je Sportsko-rekreacijska zona Marina Sportsko-rekreacijska zona Marina 

Prelog s Centrom sportova na vodiPrelog s Centrom sportova na vodi koji 
obale i površinu samog jezera otvaraju 

rekreativcima, sportašima i turistima.rekreativcima, sportašima i turistima.

Uvod
Neka mora možete naći duboko u 
zelenim prostranstvima hrvatskog 

kontinenta, a posebno mjesto među tim, 
kopnenim morima, ima „Priločko more“, 
smješteno u srcu „Europske Amazone“.

Ne nalaze se sva mora „na moru“, 
niti sve „Amazone“ u Amazoni.          

Bez obzira na to jeste li 
zaljubljenik u sportove na vodizaljubljenik u sportove na vodi, 
ribolovac ili tražite mjesto ribolovac ili tražite mjesto 
za opuštajući dan uz vodu,za opuštajući dan uz vodu, u 
PreloguPrelogu ćete zasigurno pronaći 
nešto za sebenešto za sebe. 

32



Marina Prelog je pravi sportsko-rekreativni 
dragulj Sjeverozapadne Hrvatske, idealno 
odredište za opuštajući vikend izlet ili aktivni 
predah uz vodene sportove. Smještena na 
obali prekrasnog i velikog akumulacijskog 
jezera, ona nudi, na kontinentu jedinstvenu, 
kombinaciju pravog nautičkog ugođaja i 
prirodnih ljepota obala Drave, „Europske 
Amazone“. Marina, kako to i priliči, pruža 
brojne usluge za ljubitelje plovidbe, uključujući 
privezišta za brodove različitih veličina. Na obali 
se nalazi cijeli niz novouređenih „nadstrešnica“, 
idealnih za druženja i roštiljanje, koje možete 
unajmiti na dnevnoj ili čak godišnjoj razini.

Marina Prelog mnogo je više od mjesta za 
nautičare. Posjetitelji mogu uživati u raznim 
rekreativnim aktivnostima, šetnjama uz 
jezero i istraživanju prirodnih ljepota, a tu je i 
sjajna gastronomska ponuda iz koje posebno 
izdvajamo nezaboravni čips od riječne ribe te 
ostale riblje specijalitete.

Marina 
Prelog

“Preloško more” idealno je za rekreativno, ali 
i ozbiljnije bavljenje veslanjem u kajaku. Ova 
sve popularnija aktivnost omogućava ozbiljno 
razgibavanje u kajacima za jednu ili dvije osobe, 
a perspektiva promatranja prirodnih ljepota s 
površine jezera zaista je jedinstvena. Kajaci su 
savršeno plovilo i za početnike, ali i iskusnije 
veslače, a njihova jednostavnost, brzina i 
okretnost omogućavaju da jezero istražujete 
„sportski“ ili avanturistički, kako vam god u 
danom trenutku odgovara. 

Spadate li u „sportsku“ skupinu, na jezeru se 
održavaju i sportsko-rekreativna natjecanja što 
kajajkaštvo čini još zanimljivijim, a samo jezero 
redovitim odredištem ozbiljnijih veslača. 

KajakKajak Više informacija o aktivnosti
 i pružateljima usluga najma

opreme i vođenih tura:
TZG Preloga.

Više informacija i kontakt: Marina Prelog d.o.o.,
www.marinaprelog.hr , 00385 98 536 851,
neven.hercigonja@marinaprelog.hr

Opuštena atmosferaOpuštena atmosfera i l i ljubazni jubazni 
domaćinidomaćini čine Marinu sjajnim 

odredištem za sve one koji traže 
mir i ljepotu prirode na vodimir i ljepotu prirode na vodi.

Dok klizite po staklenoj površini jezera,
okruženi šašem, uređenom šetnicom na obali te 
bogatim životinjskim svijetom, osjetit ćete potpunu potpunu 
harmoniju s prirodomharmoniju s prirodom. Jezero veslačima nudi 
nevjerojatnu paletu nezaboravnih panoramskih nevjerojatnu paletu nezaboravnih panoramskih 
pogleda i doživljajapogleda i doživljaja.
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Više informacija o aktivnosti i pružateljima usluga najma 
opreme i vođenih tura: TZG Preloga.

Više informacija o aktivnosti i pružateljima usluga najma 
opreme i vođenih tura: TZG Preloga.

Veslanje na SUP daskama savršena je 
aktivnost  za sve generacije i osobe svih razina 
fizičke spreme. Riječ je o aktivnosti koja se brzo 
uči pa i najveći početnici u kratkom roku mogu 
napredovati do velike sigurnosti na ovom 
popularnom plovilu. SUP veslanje zarazno 
je i zabavno i omogućava istraživanje jezera 
u vlastitom ritmu. Po jezeru tako možete 
lagano turistički kliziti, odraditi dobar trening 
ili pak, ako ste zaljubljenik u jogu, testirati 
svoju ravnotežu i „core“ mišiće isprobavanjem 
nekoliko poza bez da se smočite.

SUP ima i svoju sportsku stranu pa veslači 
željni adrenalina mogu isprobati i „head to 
head“ natjecanje sa suparnikom – tko je brži u 
veslanju na određenu udaljenost, pobjednik je 
dana!

Iako je „Priločko more“ relativno mirno, to ne 
znači da na njemu ne možete uživati u raftingu! 
Nemojte zaboraviti da u jezero ulazi tok još uvijek 
divlje „Europske Amazone“ – rijeke Drave pa 
rafting iskustvo koje ćete doživjeti spuštajući se 
niz tajanstvene rukavce nije za odbaciti. Rafting je 
sinonim za avanturu, grupnu zabavu i atmosferu 
zajedništva koju stvara timski duh pa je ovaj 
oblik zabave na jezeru upravo savršen za team 
building ili obiteljske izlete.

Rafting u čamcima na jezeru je izazovna i 
nezaboravna aktivnost koja će vas zbližiti i 
dati vam osjećaj postignuća. Pripremite se za 
uzbuđenje i zajedništvo koje ćete dugo pamtiti – 
čekamo vas na vodi!

Istraživanje jezera, njegovih skrivenih kutaka i divljine rijeke Drave 
u kanuu zaista je jedinstveno avanturističko iskustvo. Uživite se u 
ulogu istraživača i „izgubite“ se u sigurnoj ljepoti mirnih jezerskih 
voda pogodnih i za obiteljske izlete. Posebna atrakcija su različite 
vrste ptica koje su svoje stanište pronašle upravo na Jezeru HE 
Dubrava. Uz promatranje ptičjeg svijeta i uživanje u miru i tišini 
vode, svakako istražite i šljunčane sprudove na kojima raste kebrač 
(Myricaria germanica), ljekoviti zimzeleni i strogo zaštićeni grm iz 
posljednjeg ledenog doba.

Za razliku od kajaka, koji je pogodan i za početnike, veslanje u kanuu 
traži nešto više tehničke spretnosti i dobar osjećaj za ravnotežu. 
Kanu je najbolje iskusiti udvoje ili u manjoj grupi, kada timski duh 
može najbolje doći do izražaja.

KanuKanu

Stand-upStand-up
paddling (SUP)paddling (SUP)

RaftingRafting

Uživat ćete u prekrasnoj prirodi jezeraprekrasnoj prirodi jezera 
i panoramskim pogledima, a sprudovi 
i  skrivene plaže na jezerskim otocima i 
uz obalu pružaju i mogućnost roštiljanja, roštiljanja, 
osvježenja u plićacimaosvježenja u plićacima, čak i kampiranjakampiranja.
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Fotografija: Denis Perčić

Nautički klub Nautički klub 
Labud PrelogLabud Prelog

Jezero kod Preloga, zbog svoje veličine, ali i bogatstva dravskih 
obala, nudi pregršt mogućnosti za sjajna ribička iskustva. Obale 
rijeke i jezera prepune su skrivenih ribičkih puteva koji „znalce“ 
vode do najboljih ribolovnih mjesta. U miru prirode, uz šum vode i 
tišinu okoline, ovdje ćete postići pravu harmoniju s prirodom bilo da 
pecate na obali jezera, na jednom od brojnih sprudova, na nekom 
od skrivenih otoka ili ste se u čamcu otisnuli „na pučinu“.

Prodajna mjesta ribolovnih dozvola:
Hotel Panorama Prelog

Ulica Matije Gupca 102, 40323 Prelog
00385 40 648 090

Trgovina „Sport“
Frankopanska 1A, 40323 Prelog

00385 99 6453 560

RibolovRibolov
Nautički klub „Labud“ Prelog djeluje na području 
Marine Prelog već dugi niz godina i nudi šarenu 
paletu aktivnosti kojima obogaćuje rekreativnu 
ponudu jezera. Preko 20 godina organizira i 
natjecanje u veslanju u dravskim čamcima - “Lov 
na labuđe pero”.

Klub posjetiteljima Marine nudi posebnu atrakciju 
- panoramske vožnje jezerom čamcem na 
motorni pogon. Vožnja čamcem iznimno je 
iskustvo za obitelji, grupe prijatelja ili pak team 
building, a nakon vožnje pruža se mogućnost 
organizacije piknika kod Nautičkog doma „Vrbica“. 

Kontakt za rezervaciju i više informacija:
Nautički klub „Labud“ Prelog,
00385 98 862 210, narandamario@gmail.com

Ostale 
aktivnosti 
na jezeru

Jezero i dravski kanal dom su  bogatoj bogatoj 
populaciji raznolikih ribljih vrstapopulaciji raznolikih ribljih vrsta,, od soma do 
pastrve. Stoga, ako je „ribičija“ vaše mjesto mira 
i slobode, udobno se smjestite, bacite udicuudobno se smjestite, bacite udicu 
te, u miru i tišini daleko od stresa svakodnevice, 
pričekajte da priroda obavi svoj posao.
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Kliženje površinom jezera može 
biti romantično, u Labudolini za romantično, u Labudolini za 
dvoje, ili obiteljsko u plovilu za dvoje, ili obiteljsko u plovilu za 
pet osobapet osoba, a u svakom će slučaju 
biti zabavnozabavno, posebice ako je 
dio neke proslave, rođendana ili 
okupljanja.

Romantika pritom ne staje na vodi. Kod 
pristaništa za Labudoline uređena je i lijepa 
romantična klupica na kojoj nakon vožnje možete 
ovjekovječiti svoju ljubav.

Jedinstveni način uživanja u ljepotama jezera 
su pedaline. Ali ne bilo kakve, već originalne 
Labudoline koje posjetiteljima nudi Agencija 
Potepuh putovanja. Ova svima dostupna 
aktivnost nevjerojatno je zarazna, bez obzira 
na vašu dob, iskustvo ili društvo s kojim idete 
pedalirati na vodi.

Labudoline – Labudoline – 
pedaliranjepedaliranje

Kontakt za najam i rezervacije:
Agencija Potepuh putovanja,
http://facebook.com/labudoline.potepuh.hr,
00385 98 131 2364, labudoline@potepuh.hr

Fotografija: Potepuh putovanja

Početkom jeseni sportska zabava na Preloškom 
moru ne prestaje. Ekipe iz cijele Hrvatske dolaze 
u Prelog s jednim ciljem – okušati se u veslanju 
zmajskim čamcima i osvojiti titulu najbolje 
veslačke ekipe. 

Dragon boat ili zmajski čamac izdanak je tradicije 
koja, u raznim varijacijama i u raznim kulturama, 
seže više od 2000 godina u prošlost. To je 
usko plovilo za veslanje dugačko do 12 metara. 
Veslačka posada zmajskog čamca može imati 
do 22 člana od kojih jedan mora biti kormilar, a 
jedan bubnjar koji  smješten na pramcu čamca, 
ritmičnim udarcima daje ritam, podiže motivaciju 
i osigurava koordinaciju veslača. 

U Otvorenom Dragon boat kupu Grada Preloga 
natječu se timovi od 14 članova, a vesla se na 
najbrže vrijeme na stazi dugoj 250 metara. Utrka 
je otvorena i profesionalcima i amaterima, a 
za veće grupe ova aktivnost omogućuje jačanje 
timskog duha te nudi dobru zabavu i druženje.

Otvoreni Dragon Otvoreni Dragon 
boat kup Grada boat kup Grada 
PrelogaPreloga

Više informacija o 
aktivnosti i organizaciji 
eventa: TZG Preloga

Fotografija: Denis Perčić
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Više informacija: 
Turistička zajednica 

Grada Preloga,
www.tz-prelog.hr, 

00385 99 711 6995,
tz@prelog.hr

Projekt: „Razvoj i unapređenje turističkog proizvoda – 
Sportovi na vodi Grada Preloga“
Fond za turistički nedovoljno razvijena područja i kontinent
Provoditelj: Turistička zajednica Grada Preloga
Partneri na projektu: Udruga sportske rekreacije “Croatian 
Outdoors” i Grad Prelog
2023. godina


